

废油转化能变宝 烂菜发酵可成金

市政府常务会议原则通过《洛阳市“十二五”节能环保产业发展规划》，不少规划内容和咱老百姓生活相关



□记者 李燕锋 见习记者 程芳菲

节能环保产业是“十二五”期间国家要大力发展的产业。昨日召开的市政府常务会议原则上通过了市发改委起草的《洛阳市“十二五”节能环保产业发展规划》(以下简称《规划》)。什么是节能环保产业?这项产业和咱普通老百姓有啥联系?我们为您进行解读。

●节能环保产业和咱老百姓有啥关系?

涉及百姓衣食住行,无限商机等你寻觅

一谈起节能环保产业,许多人会觉得这是个高深莫测的行业。其实它一点都不难理解,无非就是节能的产业、环保的产业。

这个产业到底和咱老百姓有啥联系?市发改委有关负责人介绍说,在节能环保产业上,目前我市已经规划出了3大重点发展领域共22个方面的内容,涉及百姓衣食住行,当然,如果您关注这一行业,也许还能从中寻找到商机呢。

据介绍,3大重点领域分别为:节能产业、资源循环利用产业和环保产业。

节能产业包括锅炉窑炉及相关技术和设备、新能源技术与设备、电机及拖动节能设备以及节能汽车、新型节能

建材等8个方面。

资源循环利用方面则包括矿产资源综合利用、城市资源利用、餐厨废弃物资源化再利用、农业资源综合利用、水利资源综合利用等7个方面。

环保产业则包括水污染防治、垃圾处理技术和装备以及开发环保材料和药剂、环境友好型产品和发展环保服务等7个方面。

按照这项发展规划,2015年年底,全市规模以上节能环保企业主营业务收入要达到640亿元。

●想从事节能环保产业?

多种保障措施给您“撑腰”

了解了未来几年我市重点发展的节能环保产业方向后,也许您会问,如果您想加入这个队伍,政府能提供哪些辅助政策?

我们注意到,《规划》特别明确了各

种保障措施。

比如,将发挥政府引导作用,建立健全政府绿色采购制度,优先使用国产节能环保装备和产品等;再比如,加大政策支持,落实国家、省、市各种专项补贴政策,帮助企业拓宽融资渠道等。

此外,政府还将进一步优化产业发展环境,加强监督管理服务等,并帮助企业加快人才培养和引进,帮助企业提高自主创新的能力。

●咱老百姓能为节能环保产业做点啥?

餐厨废弃物、生活垃圾都能成“金子”

政府大力发展节能环保产业,和咱老百姓有啥联系?

认真阅读《规划》,我们发现,咱们能参与的还真不少。比如,政府大力主导的高效照明产品,将来就能引用到城市路灯绿色照明,机关、事业单位等。

比如,政府大力主导发展节能汽车,加快发展锂离子动力车和新型混合动力车产业等。有了这些新型产品,咱老百姓的日常交通也将有大变化。

还比如,在资源循环利用产业上,我们日常的餐厨废弃物也将被当作资源进行再利用,餐厨废油可以用于生产生物柴油、化工品,餐厨废弃物发酵后还能生产沼气和高效有机肥呢。

路见危难一声吼 该出手时必出手

市政府常务会议审议通过对我市三位青年的表彰决定

□记者 陈兵 通讯员 李辉

市政府常务会议还审议通过了表彰决定,给刘冰记二等功,授予代俊锋、赵利科见义勇为先进集体称号。

刘冰:纵身入水救溺者 悄然离去不留名

2012年6月30日,市第二干部休养所的刘冰到洛宁县神灵寨景区游玩。途中刘冰听到有人呼救,发现有母子三人落入水中后,他奋不顾身跳入深水中,经过多次努力才将三名落水者救上岸。救人后,刘冰没有留任何联系方式,悄然离开。被救者通过他的车牌号辗转打听,终于查到了刘冰的联系方式。面对被救者多次要求当面致谢的电话,刘冰一一婉拒。(详见《洛阳日报》2012年8月13日1版《用阳光的心传递温暖》)

刘冰的事迹被媒体报道后,在社会上引起强烈反响。

代俊锋、赵利科:挺身而出 助民警 英勇无畏斗歹徒

2012年7月5日,伊川县城关镇董村的代俊锋、赵利科驾车途经伊龙大酒店北门时,遇见民警李万会正在拦截一名盗窃摩托车的犯罪嫌疑人。他们便上前协助李万会将犯罪嫌疑人制伏。在李万会将嫌疑人往车上押解时,尾随的另外3名犯罪嫌疑人分乘两辆摩托车赶到,持匕首冲上前欲抢夺同伙,与李万会打斗在一起。危急时刻,赵利科、代俊锋没有畏惧,再次上前协助李万会勇斗歹徒。

搏斗中,代俊锋腹壁动脉被刺破,因失血过多休克;赵利科双腿被刺伤,3名犯罪嫌疑人趁机逃跑。代俊锋和赵利科被随后赶到的民警送往医院抢救后脱险。(详见本报2012年7月16日A15版报道)目前,所有犯罪嫌疑人均被抓获。

省见义勇为基金会代俊锋和赵利科见义勇为的行为给予充分肯定,决定给予奖励金。

烟花爆竹零售点要实行标准化管理

市政府常务会议原则通过《洛阳市安全环境创优2013年行动计划》

□记者 李燕锋 见习记者 程芳菲

市政府常务会议还原则上通过了市安全生产委员会办公室起草的《洛阳市安全环境创优2013年行动计划》。按照该行动计划,今年我市将从多方面着手来保障群众的生产、生活安全。

烟花爆竹零售点也要实行标准化管理

临近春节,噼里啪啦的烟花爆竹爆炸声开始传入耳朵。烟花虽好看,但在生产、存储、运输、销售等环节极易发生安全事故。

为杜绝这类安全事故,2013年,我市将深入开展烟花爆竹安全生产整治活动。活动内容包括:一是督促指导烟花爆竹生产企业健全并严格执行安全生产定期检查和隐患排查治理制度;二是强化部门间的协作配合,在重点时段、重点地区适时开展联合执法行动;三是进一步规范烟花爆竹经营企业安全管理,尤其是认真做好春节期间临时零售网点的布设规划,并监管到位;四是出台专营、代销、临时销售、长期经营等不同情况的安全条件和标准,做好储存批发企业和常年零售点的标准化管理工作。

水上游乐设施要有合格证

去年以来,各地频发的校车事故使校车备受关注。

我们了解到,今年我市也将加大对学校、校车安全监管的力度。一方面是全面落实公安机关维护校园及周边治安秩序的各项措施,对中小学校食堂、宿舍、用电、通道等进行全面细致的排查,使平安校园创建完成率比去年提高15%。

另一方面是要求教育、公安、交通等部门切实加强校车安全监督管理工作,各中小学、幼儿园要使用符合相关标准的校车,严禁租用或使用三轮汽车、低速载货汽车、已到报废期的客车等接送学生。

同时要加大中小学生对、幼儿及其家长的交通安全宣传教育力度,强化重点时段、重点路段校车安全巡逻检查,严厉打击不符合校车安全标准的非法营运车辆接送学生、幼儿的行为。

我市是个旅游城市,各景区的环境及配套设施是否安全也十分重要。

今年我市将重点检查涉及旅游安全的道路交通安全设施、危险区域警示标志等是否完善;景区防火、防汛、防塌

方、防滑坡等应急设施、设备是否齐全、有效。

此外还要检查各种游览游乐设施,特别是水上游乐设施、设备等是否按规定定期进行安全检验检测,并取得相应合格证;安全管理人员、特种作业人员是否经过安全培训且持证上岗以及应急预案的编制和演练等情况。

职业病防治监督覆盖率年底达到80%

职工的职业健康安全也是今年安全生产工作的一项重要内容。

我们了解到,今年一是要推进职业健康监督管理队伍建设,形成运转有效的职业卫生监督机制。二是加强职业卫生监督执法工作,比如加大日常检查、专项检查、重点整治、暗访督查等职业卫生监督力度,督促用人单位认真履行职业卫生法定主体责任。

按照该行动计划,2013年年底前,我市的职业病防治监督覆盖率要达到80%,严重职业病危害案件查处率要达到100%。

此外,我市将通过加大安全生产投入,加强安全生产建设,完善应急救援体系等,为安全创优工作提供保障。

五花六皮汤

横扫痤疮青春痘

纱厂西路61489医院
电话:63198501